

○我爱外公

我的心愿

芸芸众生,各有各的心愿。有人想成为中外闻名的科学家,有人想吃遍中国美食,有人想游遍祖国大好河山。而我,只有一个最强烈的心愿,那就是让外公的病快点好起来,陪我重拾人间快乐和幸福。

小时候,我生活在外婆家,那里的一草一木,我都了如指掌。记得有一天,外公神秘兮兮地对我说:“走,我带你去个好地方。”说完,便拉起我的手,乐滋滋地出发了。

没几分钟就到了外公口中的“好地方”,我却被眼前的一幕惊呆了:只见清澈的小溪潺潺流动,树木葱郁,小鸟在枝头欢唱,小径弯弯,两旁长满青草和零星的野花。这是一幅多么和谐美丽的画面啊,像世外桃源一样!我立刻爱上了那个美丽的地方,几乎每天都要和外公去那里玩,久而久之,不论是流水的旁边,还是石头的缝隙,

都洒满了我们的欢声笑语。

去年的一天早晨,我忽然听见妈妈大叫:“不好了,外公出事了!”我脑袋一片空白,好好的外公怎么会出事呢?“外公摔倒脑溢血了,现在躺在医院昏迷不醒,你一个人呆在家里,注意安全!”妈妈快速地对交完,就和爸爸急匆匆赶往医院,只留下手足无措的我。

至今,外公仍躺在康复医院的病床上,不能言语,更不能起床。这一年,我们的生活因为外公生病而发生了翻天覆地的变化。本来每周我们都要去乡下看望外公,和他一起去菜地,一起看电视,一起练书法……可现在呢?想他时,只能去医院探望,有时因为疫情,连探望也会成为奢望。有几次去探望外公时,他总是蠕动着嘴巴,似乎想跟我说什么,可由于动了手术,他什么声音也发不出来,最后只能对我竖竖大拇指来表扬

我。失去了声音的外公,是多么可怜而无奈啊!

我日思夜想着亲爱的外公,经常梦到他那慈祥的面容,梦到同他一起玩耍的点点滴滴。现在,我们几乎不去外公家了,因为外婆也去医院陪护外公了,外公家成了一幢没有生气的“空房子”,我也见不到那美丽的田野和可爱的动物们了。少了外公爽朗的笑声,我们的生活变得平淡、冷清且枯燥。妈妈、阿姨和外婆三人不分昼夜地照顾着外公,爸爸则经常在医院和家之间来回奔波,运送生活物品,而我只能在心中默默祈祷外公快点好起来!

亲爱的外公,我很想您,您听见了吗?您一定要坚强再坚强,早日战胜病魔!我会等您一起重拾人间欢乐!

新世纪学校六(5)班 周岩
指导老师 朱红

○我爱体验

恐龙世界之旅

期待已久的“恐龙世界之旅”终于开启了,这可是我第一次体验这么有趣又精彩的恐龙主题课。

经过季老师几天的精心布置,我们的教室变成了“恐龙乐园”。教室门上贴着两张同学们自创的恐龙大海报,主题墙上则贴了同学们精心绘制的恐龙名片。特别是教室展台上陈列的琳琅满目、栩栩如生的恐龙模型玩具,直引得同学们驻足观看。凶恶的三角龙,咧着血盆大口的霸王龙,栖息在绿植上的翼龙,还有温柔可爱的慈母龙……个个活灵活现,让大家仿佛置身于恐龙世界。

季老师让我们把自己制作的恐龙头配饰戴好,然后进行

创意简介。“我是一只来自白垩纪的霸王龙,我是食肉恐龙,啊——呜——”“我是一只来自侏罗纪的梁龙,属于大型食草恐龙,我的脖子虽然长但无法抬高……”听着同学们绘声绘色的角色扮演,我好像也化成了一只可爱的小恐龙。

最后,季老师又让我们拿出超轻粘土,体验了一把恐龙DIY的乐趣。同学们搓的搓,捏的捏,你看看我的,我瞅瞅你的,整个教室成了欢乐的海洋。

“恐龙世界之旅”最终在同学们的欢声笑语中结束了,这么有趣又刺激的主题课真是让人意犹未尽啊!

鹿鸣小学二(4)班 陈子妍
指导老师 季焱

○我爱自然

我的乐园

奶奶家的村子里有一座大山,不怎么出名,叫雨灵山,但那儿却是我的快乐之源。大山里有竹子、松树、蔷薇、鸡冠花、桂花树……还有一些不知名的植物,种类繁多。当年的新竹看起来柔柔弱弱,微风一吹便轻轻地摇摆起来,好像在对着别的竹子弯腰鞠躬似的。

春天,爸爸带着我和妹妹去山上挖春笋。爸爸拿着大锄头,我和妹妹则拿着爷爷为我们做的小锄头。爸爸在下面挖,我们在上面挖,但哪个是苗哪个是竹,却傻傻分不清,挖了半天累得满头大汗,也没有看见一颗笋,我和妹妹哭笑不得。走了一会,便两腿发软没了力气,我随手捡起身边一根粗壮的树枝,当成手杖继续前行。

记得冬天雪后,整个山都是白的。妹妹在上面团雪团打我,我想追去,没想到摔了个大

马趴。“哈哈,你追不上我!”“小屁孩你给我等着。”说完,我就乘胜追击。“啊——”我一声吼把她拽住,“教训”了一番,整座山都充满了嬉笑打闹声。

来到山顶,有一座废弃的寺庙,以前每逢初一、十五大家都会到这儿烧香拜神、许愿祈福。沿着一排长满青苔的台阶走上去,就看到一个老式的秋千,旁边有一座凉亭,站在亭子里放眼望去,小镇的大街小巷尽收眼底。我坐在秋千上荡呀荡,好似坐海盜船一样刺激,旁边是数不清的参天大树,葱葱郁郁。微风拂过,上山的疲惫瞬间消失得无影无踪。

雨灵山空气清新,生机勃勃,既养眼又舒心,是我喜欢的乐园!

鹿鸣小学五(2)班 陈熙玥
指导老师 邱慧芬



农耕

新世纪学校六(5)班 姜邑
指导老师 朱红

○我爱运动

坚持的快乐

当我捧着“跳绳大王”的奖状站在领奖台上时,我体验到了坚持的快乐。那次跳绳比赛使我记忆犹新。

微风轻拂,阳光洒在操场上,温暖而明媚。操场上站满了六年级的学生,大家双手紧握跳绳,全神贯注地望着前方。“预备”,我的心开始颤抖,紧紧地咬着牙,“加油,我一定行!”准备就绪,跳绳比赛在口哨的发令下开始,宁静的空气突然变得紧张而急促。绳子“啪啪”地撞击着地面,掠过脚下,化成一个完美的弧线,一起一落,听着绳子快速落地的声音,我的心跳得更快了。我鼓励着自己:“加油!你一定行,别断了。”

我越跳越快,双手紧绷

着,绳子落地的声音从“啪啪”变成了“呼呼”声。旁边的同学大口喘着粗气,慢慢地减了速。我的嘴角微微上扬,有一种胜利的傲娇。短暂的一分钟到了,小计数员羡慕地夸赞道:“两百三十个,你也太棒了。”听到这句话我激动万分,瞬间忘记了方才的紧张和疲倦。

第二天大课间时,全年级前十名的“跳绳达人”来到主席台上领奖。当校长把奖状发到我手中时,它突然变得格外沉重,一想到这上面蕴含的坚持与努力,我的喜悦感油然而生。同学们用羡慕的眼神望着我,他们十分惊讶地问:“你跳绳怎么这么厉害呀?”我骄傲回答:“虽然我的体育成绩不好,但是我每天坚持练习不放弃呀!”

拿着奖状,听着同学们的赞叹声,我喜极而泣,这两年来的努力没有白费!在家里练习跳绳的一幕幕浮现在我的眼前——从开始到成功,妈妈每天要求我跳绳1000个,既为了长高,也为了为班级争光。我有时哭闹着想放弃,但妈妈的教导让我坚持了下去。不论是寒假还是暑假,我都坚持跳绳,不知流了多少汗,手被绳子打肿了多少次,但我都不退缩,正因为这样,我才能在比赛中以一分钟230下的成绩获得“跳绳大王”的称号。

跳绳获奖,让我体验到了坚持的快乐。在学习中,我也应该勤奋努力。

鹿鸣小学六(2)班 王艺程
指导老师 华飞燕

○我爱动物

小鸟雪花

我养了一只小巧玲珑的鸟儿,它非常淘气。

这只鸟叫雪花,它的名字来历不复杂。因为它穿着一身洁白的衣裳,在笼中快乐飞翔时,像一片晶亮的雪花随风飘动,雪花一名便由此得来。

雪花浑身羽毛洁白,像一团雪球。最引人注目的就是它那像红宝石一样又尖又小的嘴唇了——这个红嘴唇在一片雪白中格外显眼,颜色搭配协调,真是独一无二啊!它的歌声与众不同,别的鸟儿唱歌尖锐急促,雪花的歌声却舒缓而低沉。

雪花虽身材小巧,动作却十分敏捷。每当我放它出笼活动时,它必定三天三夜不回笼。说它贪玩吧,的确是。正当我忧心如焚时,它又跟我玩起了

“老鹰捉小鸡”,它“叽叽喳喳”叫着,似乎在说:“来抓我呀,我们鸟类可比你们人类灵活!”我上气不接下气地追着它,它全然不顾,直到玩累了才肯回笼休息。

雪花的吃相常常使我们发笑。我们把食物端到它面前时,它一定会大模大样地跳到碗边沿,观察四周,确认没有危险后才低头啄食,期间还时不时抬起头,眨着眼边吃边环顾,谨慎地转着头。吃饱喝足后,它还不忘记顽皮,扇动如云似的翅膀,把没吃完的食物洒在外面,像是在指责我们的服务不周呢。

顽皮、淘气却惹人喜爱的雪花,是我的最爱。

新世纪学校四(8)班 曹超
指导老师 郑云珍